

通州区与中交科创座谈会召开

在更广领域更深层次开展合作 实现优势互补互惠互利

孟景伟主持会议

本报讯(记者 柴福娟)昨天上午,通州区与中交科创科技有限公司召开座谈会。双方围绕数字经济、离岸贸易、文博文创等领域深入合作进行交流。区委书记孟景伟主持会议。

基本情况及合作意向,与会人员就在更广领域更深层次开展合作,推动副中心高质量发展深入交换意见。

此次座谈会为契机,本着“真诚、务实、公平、合作、共赢”的理念,深入对接交流,立足双方优势开展务实合作,努力实现优势互补、互惠互利,为城市副中心高质量发展注入强劲动能。

中交科创科技有限公司总经理兰宇翎感谢通州区委区政府长期以来对企业在副中心发展给予的帮助和支持。

通州区第一次重大投资项目融资意向签约会举办

深化政企银对接机制 全力支持副中心高质量发展

郑皓出席并讲话

本报讯(记者 李安琪)昨天上午,通州区第一次重大投资项目融资意向签约会在北京城市副中心会客厅举行。

中心“全球财富管理中心”和“全球绿色金融和可持续金融中心”两大定位。

发展红利提速释放,重大项目接续有力,城市框架全面拉开,为副中心驻区银行和企业提供更多发展商机。

会上,区发改委和区金融办分别介绍了通州区投融资情况和金融机构情况。

“强国复兴有我”百姓宣讲市级示范团走进通州宣讲

本报讯(记者 柴福娟)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动全市第二批主题教育深入开展,全方位展示北京高质量发展取得的重大成果。

全聚德集团热菜高级厨师高朋用辛勤勤恳的敬业精神、过硬的烹饪技术和勇于创新的开拓精神,诠释了中华传统饮食文化和餐饮事业的热爱与追求。

活小事守护人民幸福生活的为民情怀;首都儿科研究所麻醉科主任潘守东再现了医疗工作者对两个“袖珍宝宝”精心治疗的医者大爱和精湛医术。

来,切实推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

对口协作促发展

通州区:构建招商引资强磁场助力拉萨城关区产业加速跑



本报讯(记者 郭丽君)近年来,通州区援藏干部从细化招商政策、优化营商环境、创新招商模式三个方面强力推进拉萨市城关区招商引资工作不断完善进步。

2023年8月8日,拉萨市城关区政府与百威亚太举行招商引资合作签约仪式,双方商定百威集团将于年内内拉萨市城关区投资设立财务独立核算的实体企业。

展规划、国土空间规划,以及各类常态工作任务要点。面临任务目标压力大、招商工作人员不足、建设用地匮乏、优惠政策较少、体制机制有待完善等问题。



▲纳金综合商贸批发城项目投入使用后,将为市民带来全新商业体验。图为该项目沙盘。

▲项目正在全力建设中,预计年底交付使用。

时也将大力“引进来、走出去”,通过展会招商、以商招商、敲门招商、中介招商等多种多样的形式,拓宽招商的渠道,引进一些更好更优质的企业。

孟景伟到区委统战部调研时强调,为城市副中心高质量发展贡献统战力量。

孟景伟到区委统战部调研时强调,为城市副中心高质量发展贡献统战力量。

通州区举办中小学天文观测竞赛

本报讯(记者 王军志)近日,通州区中小学天文观测竞赛在梨园学校成功举办。全区有30余所学校的95支队伍参加。

现出了较高的竞技水平。在望远镜组装与观测竞赛项目中,参赛选手需要自行组装和调试望远镜,并进行天文观测。

快参加!通州创建国家城乡交通运输一体化示范区有奖问答来啦! 200套奖品等您拿